



Ульяновск уже больше года славится своим мини-планетарием, который является частью «Метеорологической станции Симбирска». Он предоставляет возможность всем детям из детских домов, детских садов и школ ознакомиться с прекрасным и фантастическим космическим миром, познать все основы астрономии, совершить незабываемую виртуальную прогулку по небуному звёзд и планет. Дети могут ознакомиться со всеми чудесами недосягаемого космоса. Планетарий оформлен в виде надувного купола, высота которого составляет 3 метра и диаметр 5,5 метров. Внутри купола размещена проекционная система, которая способна имитировать звёздное небо во всей его красе. Можно увидеть все основные созвездия небесной сферы.

«Метеорологическая станция Симбирска» является музеем, в одном из залов которого и находится планетарий. Также, в этом зале разместили и небесный камень - Сихотэ-Алиньский метеорит. К тому же, вы можете увидеть луну во всей её красе, понаблюдать за солнцем и всеми планетами нашей солнечной системы через телескоп планетария. Для развлечения посетителей, планетарий проводит постоянные экскурсии на разные тематики. Тут вы сможете интересно провести время за различными интеллектуальными играми, побывать на познавательных лекциях и выставках связанных с экологической тематикой. В музее постоянно проводятся интересные уроки метеорологии и творческие встречи. Вам не дадут скучать различные музейные праздники, акции и конкурсы на всевозможные тематики. Еще музей имеет свой собственный маленький кинотеатр, где постоянно прокручивают фильмы, которые касаются проблем связанных с экологией нашей страны, сюжеты о фантастических и загадочных явлениях в нашей природе. На территории музея работают два кружка: астрономический - «Капелла», и метеорологический - «Земной вопрос».